

Вырезана
из газеты

Тихоокеанская Звезда

О. 41 1 МАР 37

Хабаровск

11 МАРТА 1937 г., № 57 (3533)

Замечательный театр

(БЕСЕДА С ЗАСЛУЖЕННЫМ
АРТИСТОМ РЕСПУБЛИКИ
К. А. ЗУБОВЫМ)

Театр Ленсовета, направленный из Москвы в ДВК для обслуживания ОКДВА, заканчивает зимний сезон в Хабаровске. В беседе с нашим сотрудником художественный руководитель театра, заслуженный артист республики К. А. Зубов сообщил:

— За истекший период театром показаны бойцам, командирам и политработникам ОКДВА следующие пьесы: «Разгром» Фадеева, «Гаваль бурь» Бальзака, «Бесприданница» и «Горячее сердце» Островского, «Экстренный выпуск» Вайленкорна, «Герман» («Пиковая дама») Гюса и Зубова и «Слава» Виктора Гусева, — спектакль, посвященный театром дню Красной армии.

Сейчас театр готовит новую постановку. Это будет спектакль, посвященный памяти А. М. Горького. Пойдет еще не шестая зрель его пьеса «Последние». Постановка этой пьесы требует от театра большой предварительной работы и мы рассчитываем дать ее не ранее середины апреля. Повидимому, это будет наша последняя постановка в ОКДВА.

Мы с большим удовлетворением должны отметить о той обстановке, которая окружает наше пребывание в ОКДВА.

Наша работа проходит в тесном общении театра со своим зрителем. Кроме работы в театре, артисты и режиссеры ведут большую работу по оказанию помощи армейской самодеятельности. Руководство армейскими драмкружками, инструктаж кружководов, участие в малых формах армейских кружков, хоровая, музыкальная и танцевальная само-



К. А. Зубов.

деятельность, — во все это включился и активно работает весь коллектив театра Ленсовета. Участие в самодеятельности на зимний период, естественно, ограничено частыми, расположенными в Хабаровске, но это не уменьшает объема работы театра в армии. Режиссеры театра работают в кружках самодеятельности над пьесами «Любовь Яровая» Тренева, «Платон Кречет», «Банкир» и «Гибель эскадры» Корнейчука и «Детство маршала» Игоря Всеволожского. Готовятся коллективы частушечников, преподается искусство художественного чтения и рассказа в частях армии, куда театр выезжал со своими концертами и спектаклями, артистам был оказан теплый и дружный прием.